

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО МАС-РЕСТЛИНГУ ПРОШЕЛ В ВЯЗЬМЕ!

В минувшие выходные в нашем городе прошло еще одно спортивное событие всероссийского масштаба - состоялся VII Открытый чемпионат России по мас-рестлингу. 14-15 мая Вязьма гостеприимно принимала спортсменов из республики Саха (Якутия), республики Карачаево-Черкесия, Приморья, Костромы, Хабаровска, Иркутской, Калужской, Московской, Смоленской областей.



Мас-рестлинг - это национальный вид спорта Якутии, недавно признанный в России. В народе мас-рестлинг называют "перетягиванием палки", ведь действительно, главной задачей участников поединка является овладение палкой или перетягивание соперника на свою сторону. Этот вид спорта требует серьезной подготовки, ведь в поединке побеждает тот, кто сильнее как физически, так и морально. Правила просты: соперники садятся на специальный помост, упираясь ногами в доску, и берутся за палку обеими руками, но разным хватом. По сигналу судьи поеди-

нок начинается. Победителем считается спортсмен, вырвавший палку или перетянувший соперника на свою сторону. Проигравшим так же считается касание разделительной доски руками. Поединки ведутся до двух побед.

В Вязьме чемпионат такого масштаба проводится действительно впервые. Место проведения чемпионата выбрано неслучайно. Решением Всероссийской федерации мас-рестлинга стало проведение чемпионата-2011 в родном городе действующего чемпиона Российской Федерации по мас-рестлингу, вязьмича Виктора Колибабчука.

Открытие чемпионата-2011 состоялось 14 мая во Дворце Культуры "Центральный". На церемонии открытия в торжественной обстановке выступили глава Администрации муниципального образования "Вяземский район" Смоленской области И.В. Демидова, депутат Смоленской областной думы Л. В. Хлудова, постоянный представитель Республики Саха (Якутия) при Президенте РФ А.К. Акимов, исполнительный директор всероссийской федерации мас-рестлинга А.Т. Афанасьев.

По традиции, с "хлебом и солью" встретили вязьмичи иногородних спортсменов. Девушки из образцового хореографического коллектива "Славяне", согласно древ-

нему русскому обычаю, преподнесли командам из более 10 субъектов Российской Федерации свежие испеченные караваи. Также из уст якутской девушки прозвучало приветствие-благословление борцам-атлетам. Представителям муниципальной и региональной власти Смоленской области были вручены благодарственные письма и памятные знаки от Всероссийской федерации мас-рестлинга, а также на церемонии открытия чемпионата абсолютному чемпиону России по мас-рестлингу Виктору Колибабчуку было присвоено звание мастера спорта Российской Федерации.

Непосредственно в ходе чемпионата были представлены профессиональные судьи из Москвы и Якутска. Борцы соревновались в различных весовых категориях. Наиболее напряженной была схватка сильнейших борцов с максимальным весом. Не менее напряженной была и схватка представительниц прекрасной половины человечества. Большое преимущество было у якутских борцов.

В результате двух соревновательных дней



были выявлены чемпионы и призеры VII Открытого чемпионата по мас-рестлингу. Обладательницами первого места среди женщин в разных весовых категориях стали: в весе 50 кг. - Юлия Цуканова г. Калуга; в весе 56 кг. - Альбина Яковлева, г.Москва; в весе 62 кг. - Светлана Руденко Приморский край; в весе 74 кг. - Наталья Давыдова, республика Саха (Якутия); в весе 82 кг. - Галина Цуканова, г.Калуга; в весе более 82 кг. - Диана Велюханова, г.Вязьма. Обладателями пер-

вого места среди мужчин в разных весовых категориях стали: в весе 56 кг. - Игорь Филиппенков, республика Саха (Якутия); в весе 62 кг. - Семен Барашков, республика Саха (Якутия); в весе 68 кг. - Аян Данилов, г.Москва; в весе 74 кг. - Спартак Попов, республика Саха (Якутия); в весе 82 кг. - Петр Семенов, г.Москва; в весе 90 кг. - Александр Аринкин, р.Саха (Якутия); в весе до 105 кг. - Анатолий Баешев, р.Саха (Якутия); в весе более 105 кг. - Виктор Колибабчук, г.Вязьма.

Также наш земляк, Виктор Колибабчук по итогам прошедшего чемпионата России взял абсолютное первенство среди всех категорий, признан абсолютным победителем чемпионата. 18 мая Виктор приглашен на чемпионат Европы по мас-рестлингу, о результатах которого мы проинформируем в одном из ближайших выпусков нашей газеты.

Следующий ежегодный чемпионат России по мас-рестлингу будет проходить во Владимире.

Хотелось бы отметить, что мас-рестлинг - это спорт для настоящих мужчин, для сильных и волевых людей. Мас-рестлинг берет свое начало в суровой Якутии, где мужчинам и женщинам приходится сражаться с крепкими морозами. Традиции мас-рестлинга переняты якутов другими народами нашей необъятной России. В будущем Всероссийская ассоциация мас-рестлинга планирует проведение масштабных соревнований "Дети Азии" с участием стран Востока, а также форума "Россия - спортивная держава", одной из целей которого является популяризация занятий спортом и борьбой в частности.

А. Винидиктова

Чем занимаются вяземские студенты после пар? - читайте на стр.7

Авоська А. - 2011 - №2 (25 мая) - с. 3